

PULA I MEDULIN

PRESS RELEASE - potpisivanje ugovora Zagrebačke banke i Arenaturista o investiciji 2011./2012.

Razvojni plan Arenaturista najavljen prvi put još 2008., pokrenut je u manjem obimu prošle godine, uređenjem djela hotela Histria, bazena na Zlatnim stijenama, restorana & lounge beach barova Yacht, Lungomare i Ambrela. Osim ovih ulaganja uređene su šetnice i Yacht plaža hotela Histria. Sve do danas pripremala se najavljena investicija od 25 milijuna eura, a koja će se ostvariti do ljeta 2012. godine.

16. lipnja 2011. potpisan je Ugovor o kreditiranju investicijskog programa Arenaturista u 2011/2012 za hotel Histriu i turističko naselje Punta Verudela između Uprava Zagrebačke banke i Arenaturista.

Do realizacije ovog ugovora došlo je zahvaljujući dogovoru na projektu između predsjednika Upravnog odbora Arenaturista i predsjednika Park Plaza hotela g. Borisa Iveshe sa Upravom Zagrebačke banke. Ugovor su potpisali predsjednik Uprave Zagrebačke banke g. Franjo Luković i direktor regionalnog centra Istra u Zagrebačkoj banci g. Valter Šarić, te glavni izvršni direktor Arenaturista g. Igor Štoković te izvršni direktori Arenaturista g. Reuel Israel Gavriel Slonim i gđa Milena Perković. Uz potpisnike, svečanosti su prisustvovali još i predstavnici Zagrebačke banke - g. Milivoj Goldštajn – član Uprave te g. Damir Brkić - direktor Segmenta srednja poduzeća.

Ukupan iznos investicije od 25 milijuna eura biti će utrošen u obnovu hotela Histria i turističkog naselja Punta Verudela. Nakon investicije, oba objekta će biti kategorizirana sa 4 zvjezdice i nositi će hotelski brand Park Plaza. Budući puni nazivi objekata biti će Park Plaza Histria Pula i Park Plaza Verudela Pula.

U hotelu Park Plaza Histria Pula će se obnoviti i moderno namjestiti 233 sobe i 9 suita, renovirati će se kongresni centar sa kongresnom dvoranom za 700 sudionika, te još 3 meeting sale za prijem 20 – 80 sudionika. Sve dvorane će biti opremljene najsuvremenijom audio i video tehnologijom i ostalom potrebnom opremom za organizaciju najzahtjevnijih kongresa i evenata. Novo u ponudi hotela biti će novim spa-wellness centar koji će sadržavati različite vrsta sauna, prostora za masažne i beauty tretmane, unutrašnji bazen, relax prostore te fitness studiom.

Kompletno naselje Park Plaza Verudela Pula će po završetku investicije brojiti 18 vila, 436 novih apartmana i 123 studia. Pored smještajnog dijela investicija će obuhvatiti vanjski bazen, nove sportske sadržaje, dječje igraonice, shopping zonu, a cijelo će se naselje hortikulturno obogatiti i preurediti.

Svi veći poslovi obuhvaćeni investicijom, ugovarati će se sa domaćim kompanijama.

Namjera ovih investicija u kvalitetu objekata svakako je produženje sezone kao i naravno privlačenje gostiju više platežne moći. Realizacijom ovog projekata Pula postaje još atraktivnija „business & leisure“ turistička destinacija, a Arenaturist sa novim imageom staje uz bok najjačim hotelijerima na Mediteranu.

Pula, hotel Histria, 16. lipnja 2011.